

## **В Магадане возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил хранения опасных ртутьсодержащих отходов**



Следственным отделом по городу Магадану следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов (ч. 1 ст. 247 УК РФ).

По данным следствия, 2 апреля 2015 года в гаражном боксе, расположенном в доме по улице Первомайской в городе Магадане, обнаружены ртутно-цинковые элементы в ненадлежащих негерметичных упаковках.

Проведенные исследования показали значительное превышение нормативов содержания ртути и её соединений в атмосферном воздухе в районе хранения опасного вещества.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление лиц (лица), осуществлявших хранение химических веществ и отходов с нарушением установленных правил, сбор и закрепление доказательств по делу, назначены судебные экспертизы. Расследование продолжается.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 247 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

---

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/973976>